

Бориспільський навчально виховний комплекс
«Спеціалізована школа I-III ступенів – загальноосвітня школа I-III ступенів
імені Костянтина Могилка» Бориспільської міської ради

Професійне портфоліо

Додаток 10.14.

Характеристики. Атестація

БОРИСПІЛЬСЬКА
СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ
«Школа лінгвістики»

Бориспільської міської ради Київської області

08302 вул. Горького, 1 м. Бориспіль, Київської обл., E – mail:
lingvistic.school@gmail.com тел. 6 – 25 – 91

від 21.03.2011 № 83

ХАРАКТЕРИСТИКА
Дубровської Тетяни Вікторівни,
завідувача бібліотеки,
Бориспільської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів
«Школа лінгвістики»

Дубровська Тетяна Вікторівна працює в Бориспільській спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів «Школа лінгвістики» з 2009 року. За цей час зарекомендувала себе старанним, відповідальним працівником. Нею створено бібліотеку, що стала культурним, документально-комунікативним та науково-дослідницьким центром для учнів та учителів. Тетяна Вікторівна постійно надає необхідної навчально-методичну допомогу всім учасникам навчально-виховного процесу.

З метою розширення кругозору учнів керує роботою Клубу любителів книги «Перлина», на засідання якого запрошує відомих письменників, літераторів, цікавих людей.

Тетяна Вікторівна завжди в центрі шкільних подій. Це – бібліотекар нової генерації з масштабним, гнучким мисленням, який володіє мистецтвом роботи з дітьми, педагогами, батьками. Основними принципами діяльності фахівця є демократизація, гуманізація, толерантність, гармонізації індивідуальних і колективних інтересів. Користується заслуженим авторитетом серед працівників школи.

За ініціативою Тетяни Вікторівни в закладі створено філію Бориспільського центру європейської інформації. Учні школи з допомогою Тетяни Вікторівни спілкуються зі школярами Польщі, Австрії, Ірландії.

Дубровська Т. В. сама побувала в бібліотеках Польщі та гімназії м. Мюрцушлаг, Австрія.

Досвід Тетяни Вікторівни заслуговує на увагу та цілковите схвалення.

Директор школи

Мазур С. Г.



БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

08300 м. Бориспіль, вул. Київський Шлях, 72 www.borispol-rada.gov.ua

E-mail: inf@borispol-rada.gov.ua

тел. 6 – 02 – 35

Від 12.03.2011 № 12-31-117

ВІДГУК – ХАРАКТЕРИСТИКА

на завідувача бібліотекою

Бориспільської спеціалізованої школи I-III ступенів

«Школа лінгвістики»

Дубровську Тетяну Вікторівну

Дубровська Тетяна Вікторівна працює на посаді завідувача шкільної бібліотеки Бориспільської спеціалізованої школи I-III ступенів «Школа лінгвістики» з 2009 року після багаторічної роботи на відповідних посадах у ЗОШ I-III ступенів № 3 та Бориспільського ліцею «Дизайн-освіта» імені Павла Чубинського. За час роботи в освітянській галузі м. Борисполя зарекомендувала себе як високопрофесійний фахівець, грамотний бібліотекар, талановитий організатор, який створив для дітей три шкільних бібліотеки. Завдяки цим якостям учнівський колективи на впровадження в навчально-виховний процес інформаційних Дубровська Т.В. змогла обґрунтувати і окреслити напрямки розвитку бібліотечної галузі; умотивувати і надихнути як адміністрацію, так і педагогічний, і технологій, створення електронної бібліотеки; розвинути в педагогів здатність до успішного втілення інновацій, уміння виправляти недоліки, якщо вони трапляються; організувати роботу бібліотеки як осередку духовності та інтелекту, сприяючи розвитку партнерських стосунків з батьками учнів і широкою громадськістю.

Лідерські вміння Тетяни Вікторівни скеровувати людську діяльність на досягнення спільних цілей неперервного вдосконалення роботи навчального закладу, на поліпшення рівня обслуговування читацьких запитів та розвитку

читацьких здібностей сприяли започаткуванню роботи бібліотечних клубів, проведенню годин спілкування з відомими письменниками, науковцями, громадськими діячами.

Тетяна Вікторівна ерудована, має високе почуття обов'язку, уміє вчитися сама і навчає інших, своїм прикладом стимулює ініціативу, творчість та прагнення до самовдосконалення. Висока комунікативність, активна громадська позиція, вміння прогнозувати, генерувати ідеї допомогли Дубровській Т.В. стати громадським лідером. Вона є членом громадської організації «Бориспільська агенція муніципальних ініціатив», очолює будинковий комітет по вул. Київський Шлях, 24, активний член громадської ради при виконавчому комітеті Бориспільської міської ради. Брала участь у дистанційному навчанні центру Польсько-Української співпраці в м. Красніку. Як переможець цього проекту відвідала з навчальним візитом м. Краснік Люблінського воєводства (Польща).

Дубровська Т.В. має високий рівень загальної культури, ерудиції, моральних якостей, завжди відкрита для учнів, учителів та громадськості.

Тетяна Вікторівна щороку нагороджувалася відзнаками різних рівнів: знаком «Відмінник освіти України» (2005), Почесними грамотами Київської ОДА, Грамотами обласного управління освіти і науки КОДА, Почесними Грамотами виконавчого комітету Бориспільської міської ради, Грамотами управління освіти і науки Бориспільської міської ради, Дипломами переможця конкурсу для органів самоорганізації населення «Спільними зусиллями».

Дубровська Т.В. має високий потенціал і користується заслуженим авторитетом та повагою серед колег, друзів, громадськості міста.

Заступник

міського голови

Л. В. Пасенко

Пасенко

(04595) 6074

00624

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

08300 Бориспіль, вул. Київський Шлях, 72

www.borispol-rada.gov.ua E-mail: inf@borispol-rada.gov.ua тел. 6-02-35

Відгук-характеристика на завідувача бібліотекою Бориспільської спеціалізованої школи

I-III ступенів «Школа лінгвістика» Дубровську Тетяну Вікторівну

ВИСНОВОК

про матеріали досвіду бібліотекаря Бориспільської спеціалізованої школи I-III ступенів «Школа лінгвістики» Дубровської Тетяни Вікторівни

на тему: «Технологія розвитку читацького світогляду школярів»

(з досвіду створення філії Бориспільського центру європейської інформації)

Ріднити людей з книгою, відкривати їм красу
і силу слова – що може бути достойнішим.

О. Гончар

Дубровська Тетяна Вікторівна працює в Бориспільській освітній галузі з 1983 року. Тридцять вісім років служіння освіті, з них двадцять вісім бібліотечної роботи, дозволили Тетяні Вікторівні викристалізувати переконання, що кожен навчальний заклад починається з кабінету № 1, і ним повинна бути бібліотека, бо тут утверджуються нові стандарти мислення, відбувається творчий, інтелектуальний, духовний злет особистості. Бібліотека – це лабораторія формування громадянина України, людини прагматичної, творчої, чия освіта і мораль відповідають загальнолюдським цінностям; це потужна дієво-практична підтримка всіх учасників навчально-виховного процесу в безмежному інформаційному просторі.

Високий рівень теоретичної і науково-методичної підготовки, творчий характер думки, індивідуальний стиль діяльності, духовно-інтелектуальний потенціал – складові професійної майстерності Т. Дубровської. Це – бібліотекар нової генерації з масштабним, гнучким мисленням, благодатним, ефективним, дієвим словом, який володіє мистецтвом роботи з людьми. Побудовані нею взаємини з дітьми, вчителями, батьками є прикладом демократизації, гуманізації, толерантності, гармонізації індивідуальних і колективних інтересів, а тому авторитет Тетяни Вікторівни як професіонала своєї справи незаперечний.

Про результати самовідданої та належної праці Т. Дубровської свідчать дві відновлені бібліотеки: школи № 3 і «Школи лінгвістики» (в цьому навчальному закладі працює завідувачем бібліотеки), та створення в лицейі «Дизайн-освіта» ім. П. Чубинського бібліотечного комплексу, якому віддано 11 років життя. Де б не працювала Т. Дубровська, там завжди затишно всім: і книгам, і дітям, і дорослим, де поряд з традиційними джерелами інформації доступними стають світові інформаційні потоки завдяки Інтернету, де здійснюється підтримка талановитої молоді і високопрофесійного вчителя.

Тетяна Вікторівна глибоко переконана, що є цінності, які не підвладні переоцінці часом, не трансформуються людськими цивілізаціями, бо в них схована віковична мудрість, вони гідні найвищих досягнень сучасності. Це – книга. За їх допомогою вона виховує любов і повагу до праці, свідоме ставлення до навчання, сприяє формуванню в учнів наукового світогляду,

вчить глибоко розуміти красу навколишнього світу, дає повну систему знань. Своїх читачів переконує, що книга не тільки скарбниця інтелекту, але й має вона чудову властивість поглиблювати, розширювати наші думки. Вона змушує міркувати, захоплюватись, співпереживати, вчить відрізнити добро від зла. Саме тому бібліотекар поділяє думку І. Дзюби: «Добрий корпус добрих книг здатен змінювати інтелектуальну атмосферу в суспільстві».

Непереборне творче прагнення Т. Дубровської проростати світлом науки і знання розпочинається через формування бібліотечних книжкових фондів: художніх, науково-пізнавальних, галузевих, педагогічних, методичних, літератури для молодших школярів. Залучаються різні джерела: централізоване комплектування, передплата та періодичні видання, спонсорська підтримка. З особливим піднесенням постійно організовує благодійні акції: «Зроби свій внесок у бібліотеку», «Подаруй книгу бібліотеці», «Моя родина шкільній бібліотеці», через які всі бажаючі можуть долучитися до найвеличнішої справи – творення Книжкового храму, де чітко розписані правила для читачів, де є «книжкові депутати» разом з «книжковою лікарнею».

За весь час роботи бібліотекарем постійно виконувала та продовжує виконувати освітню, інформаційну, методичну, комунікативну, виховну функції. Школярі завжди забезпечені підручниками, педагоги систематично інформовані про надходження книжок, періодики та методичної літератури, щорічно проводиться Всеукраїнська акція «Живи, книго!», яка спрямована на збереження підручників, виховання поваги до праці людей, які їх створюють, а також прилучення учнів до книги, до бібліотеки.

Ефективним способом інформування є бібліотечні книжкові виставки: як постійно діючі, так і змінні, що супроводжують усі шкільні заходи. Тетяна Вікторівна майстерно поєднує індивідуальні, групові та масові форми роботи. Улюбленим місцем творчої праці й організаційного дозвілля школярів стають бібліотечні клуби. «Прометей» у ліцеї «Дизайн-освіта», а в «Школі лінгвістики» сьогодні працює клуб «Перлина». З досвідом клубної роботи, яку постійно організовує і проводить Т. Дубровська, мали можливість познайомитися методисти бібліотечної справи Київщини, і переконатися, що клуб є не тільки центром пізнавально-практичної діяльності його членів, а й цілісною системою, яка ґрунтується на самодіяльності, ініціативі, зацікавленості, творчості, вільному виборі напрямків, видів і місця занять, орієнтованих на загальнолюдські та національні цінності. Т.Дубровська. разом зі своїми книголюбамі вміє запалити вогник любові до книги – невичерпного джерела знань серед читачів, перетворити заняття в клубі на живу, відверту розмову, бесіди, дискусії, цікаві зустрічі, «круглі столи», КВК тощо. На засідання клубу постійно запрошує відомих письменників, мовознавців. Цікаві зустрічі з майстрами поетичного та прозового слова: Д. Павличком, М. Луківом, Д. Чередниченком, М. Боровком, І. Ющук, Л. Фастовцем, Р. Іванченко

додають школярам духовного зростання, інтелектуальної насолоди та високого творчого злету.

Т. Дубровська велику увагу приділяє тим заходам, які сприяють пізнавальній активності та розвитку творчого потенціалу школярів. Це і щорічні свята для працівників бібліотечної справи міста до Всеукраїнського дня бібліотеки, і літературні вечори за творчістю Лесі Українки, Остапа Вишні, Т. Шевченка, Л. Костенко, П. Тичини, і постійні театралізовані дійства на Тиждень дитячої та юнацької книги «Дружба з книгою – це свято», «У гості до улюблених казок», і виставки малюнків «Мій улюблений герой», вікторини, випуски тематичних газет «Книголюб», «Твій друг – книга», усні журнали, брейн-ринги, різноманітні конкурси, вікторини, конференції тощо. Відкрила при бібліотеці філію Бориспільського центру європейської інформації, що дає змогу популяризувати старшокласникам інформацію щодо Європейського Союзу та інтеграції України в Європу. Проведені заходи завжди відзначаються стрункістю, планомірністю, насичені змістовим матеріалом, емоційним піднесенням, спрямовані на формування творчої, гармонійної особистості.

Тетяна Вікторівна постійно працює над вдосконаленням своєї бібліотечної майстерності, безперервно поповнює свої професійні знання, ставиться до бібліотечної праці як до діяльності великого соціального значення. У своїй роботі користується фаховими журналами «Шкільна бібліотека», «Бібліотечна планета», газетами «Шкільна бібліотека. Плюс», «Шкільний бібліотекар». Своєчасно проходить курси підвищення кваліфікації та атестацію. Навчалась у Центрі науково-гуманітарної інформації Харківського гуманітарного університету, закінчила комп'ютерні курси «Користувач ПК» та навчальні курси за програмою Intel «Навчання для майбутнього». Нагороджена Грамотами, Подяками, Дипломами різного рівня, Почесним знаком «Відмінник освіти України»; про її роботу написано чимало публікацій у міській газеті «Трудова слава». Завжди в творчому пошуку, приємна у спілкуванні, приваблива, закохана в книгу, наповнює середовище бібліотеки комфортом, затишком. Саме про неї говорять слова В. Сухомлинського: «Людина народжується на світ не для того, щоб зникнути безвісною пилінкою. Людина народжується, щоб залишити за собою слід вічний».

Досвід роботи Дубровської Тетяни Вікторівни є актуальним, може бути поширеним серед фахівців відповідного рівня.

Завідувач міського методичного кабінету
управління освіти і наук Бориспільської міської ради,
кандидат педагогічних наук

Мозгова Л. А.

БОРИСПІЛЬСЬКА
СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ
«Школа лінгвістики»
Бориспільської міської ради Київської області

08302, м. Бориспіль,
вул. Горького. 1

тел. 6 -25-91

Характеристика
діяльності завідувачої бібліотекою
Бориспільської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів
«Школа лінгвістики»
Дубровської Тетяни Вікторівни

Дубровська Тетяна Вікторівна має повну вищу освіту за спеціальністю «бібліотекознавство, бібліографія» та працює за отриманим фахом в «Школі лінгвістики» з 2009 року. Дубровська Т. В. має кваліфікаційну категорію «провідний бібліотекар» з встановленим 12 розрядом згідно рішення атестаційної комісії Бориспільського ліцею «Дизайн-освіта» ім. П. Чубинського. В 2012 році Дубровська Т. В. підвищила кваліфікацію в Київському обласному інституті післядипломної освіти педагогічних кадрів на професійно орієнтованих курсах для бібліотекарів. Високий рівень теоретичної, науково-методичної підготовки, творчий характер думки, індивідуальний стиль діяльності, духовно-інтелектуальний потенціал складові професійної майстерності Дубровської Т. В. Це - бібліотекар нової генерації з масштабним гнучким мисленням, багатим, ефективним, дієвим словом, який володіє мистецтвом роботи з дітьми, учителями, батьками є прикладом демократизації, гуманізації, толерантності, гармонізації індивідуальних і колективних інтересів, загалом авторитет Тетяни Вікторівни, як професіонала своєї справи, незаперечний. Результатом самовідданої та належної праці Дубровської Т. В. стало створення в школі бібліотечного комплексу, де всім затишно, де поряд з традиційними джерелами інформації доступними стали світові інформаційні потоки завдяки мережі Інтернет, де здійснюється дієва підтримка талановитої молоді і високопрофесійного бібліотекаря. В 2010 році на базі Бориспільської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів «Школа лінгвістики» за ініціативою Дубровської Т. В. відкрито філію Бориспільського центру європейської інформації. Шкільна бібліотека стала справжнім бібліотечно-інформаційним центром, створюється «Електронний каталог» бібліотеки. В 2011 році Дубровська Т. В. стала переможцем обласного та лауреатом Всеукраїнського конкурсу «Шкільна бібліотека» у номінації «Майстер бібліотечної справи».

Дубровська Тетяна Вікторівна відповідає займаній посаді та раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «провідний бібліотекар».

Директор школи

З характеристикою ознайомена
Т. В. Дубровська

С. Г. Мазур

27 лютого 2012 року

АТЕСТАЦІЙНИЙ ЛИСТ

I. Загальні дані

Педагогічний працівник, що атестується, Дубровська Тетяна Вікторіна

Дата народження: 28 серпня 1951 року.

Посада, яку займає педагогічний працівник, стаж роботи на займаній посаді на час атестації, завідувач бібліотеки Бориспільської спеціалізованої школи I—III ступенів «Школа лінгвістики» Бориспільської міської ради Київської області, 30 років.

Загальний стаж педагогічної діяльності (роботи за спеціальністю) 30 років, за спеціальністю 30 років.

Освіта (освітньо-кваліфікаційний рівень, найменування навчального закладу, рік його закінчення, спеціальність) спеціаліст, Київський державний інститут у 1991 році, бібліотекознавство та бібліографія.

Науковий ступінь (вчене звання) немає.

Підвищення кваліфікації протягом останніх 5 років (з якої спеціальності, номер та дата видачі документа, що підтверджує підвищення кваліфікації) бібліотекар. свідоцтво № 2187 від 12.03.2012. видане Київським обласним інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів.

Дата та результати проведення попередньої атестації 29 березня 2007 року, відповідає займаній посаді, підтвердити кваліфікаційну категорію «провідний бібліотекар».

Характеристика діяльності педагогічного працівника у міжатестаційний період. Високий рівень теоретичної, науково-методичної підготовки, творчий характер думки, індивідуальний стиль діяльності, духовно-інтелектуальний потенціал - складові професійної майстерності Дубровської Т.В. Це - бібліотекар нової генерації з масштабним, гнучким мисленням, благодатним, ефективним, дієвим словом, який володіє мистецтвом роботи з дітьми, учителями, батьками є прикладом демократизації, гуманізації, толерантності, гармонізації індивідуальних і колективних інтересів, загалом авторитет Тетяни Вікторівни, як професіонала своєї справи, незаперечний. Результатом самовідданої та належної праці Дубровської Т.В. стало створення у школі бібліотечного комплексу, де затишно книжкам та дітям, де поряд з традиційними джерелами інформації доступними стали світові інформаційні потоки завдяки Інтернет. де здійснюється дієва підтримка талановитої молоді високопрофесійного бібліотекаря.

II. Результати атестації педагогічного працівника

Рішення атестаційної комісії Бориспільської спеціалізованої школи I-III ступенів «Школа лінгвістики» Дубровська Т.В. відповідає займаній посаді:

За результатами атестації: підтвердити відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «провідний бібліотекар».

Порушити клопотання перед атестаційною комісією вищого рівня: не порушувати.

Результати голосування: кількість голосів: за 6 (шість), проти 0 (нуль), утримались 0 (нуль).

Рекомендації атестаційної комісії (зазначення заходів за умови виконання яких працівник вважається таким, що відповідає займаній посаді) рекомендації не надавались.

Голова атестаційної комісії Мазур С.Г.

Члени комісії:

Скрипник Т.М.

Лебеда Н.І.

Кравченко Л.М.

Антонюк І.І.

Богатих Н.Д.





Дата Атестації: 29 березня 2012 року

З рішенням атестаційної комісії ознайомлений _____

(підпис працівника, який атестується)

М.П.

Результати атестації атестаційною комісією II (III) рівня*

Рішення атестаційної комісії _____ (присвоїти кваліфікаційну категорію "спеціаліст вищої категорії", педагогічне звання)

Результати голосування: кількість голосів: за _____ , проти _____ , утримались _____ .

Голова атестаційної комісії _____ Черноиван Т. А.

Члени комісії: _____ Мозгова Л.А.
_____ Мельникова А.В.
_____ Гриценко Ю.В.
_____ Дідикіна І.В.
_____ Дубініна Н.М.
_____ Кузьменко С.В.
_____ Нікітко Т.В.
_____ Паламарчук К.В.
_____ Письменний В.П.
_____ Шанюк Ж.М.

Дата атестації _____

(число, місяць, рік)

З рішенням атестаційної комісії ознайомлений _____

(підпис працівника, який атестується)

М.П.

IV. Результати розгляду апеляцій на рішення атестаційних комісій I та II рівнів**

Результати голосування: кількість голосів: за _____ , проти _____ , утримались _____ .

Голова атестаційної комісії _____

(підпис)

(прізвище, ініціали)

Члени комісії: _____

(підпис)

(прізвище, ініціали)

(підпис)

(прізвище, ініціали)

Дата атестації _____

(число, місяць, рік)

З рішенням атестаційної комісії ознайомлений _____

(підпис працівника)

М.П.

* Заповнюється у разі присвоєння кваліфікаційної категорії "спеціаліст вищої категорії" та педагогічних звань ** Заповнюється у разі подання апеляції.